

RAIFFEISEN IFJÚSÁGI KUPA

2025. április 4-6.

Minősítő verseny az OPTIMIST hajóosztálynak

faktorszám 1.0

VÁLOGATÓ verseny az OPTIMIST OSZTÁLYSZÖVETSÉG tagjainak

VERSENYKIÍRÁS

A verseny helye:	Balatonföldvár
A verseny időpontja:	2025. április 4-6.
A verseny rendezője:	Spartacus Vitorlás Egylet
Versenyvezető:	Erdélyi Béla
Versenyiroda vezetője:	Csima Kata
Versenybírószám elnöke:	Szalontai Tamás
Versenyorvos:	Dr. Marton István

A verseny internetes honlapja: <https://spartacus.hu/en/versenyeink/raiffeisen-youth-cup/>

Rövidítések

[NP] A szabály megsértése nem képezheti egy hajó általi óvás alapját. Ez módosítja az RRS 60.1(a) szabályt.

[DP] A szabály megsértéséért járó büntetés az Óvási Bizottság döntésétől függ, és akár a kizárásnál enyhébb is lehet.

Szabályok:

- A versenyen az alábbi szabályok érvényesek: A Nemzetközi Vitorlás Szövetség (World Sailing) a „Vitorlászás 2025-2028 Versenyszabályai” (továbbiakban RRS) A Magyar Vitorlás Szövetség Versenyrendelkezései és Reklámszabályzata, valamint a résztvevő osztályok szabályai, melyek megsértéséért járó büntetések az Óvási Bizottság döntése szerint akár a kizárásnál kisebbek is lehetnek. [DP].
- Az RRS 42-es szabály P függelék szerinti különleges eljárásai érvényben lesznek
- Jelen versenykiírás és a későbbiekben kiadásra kerülő versenyutasítás

Nevezés:

Magyar versenyzők kizárólag a Magyar Vitorlás Szövetség VIHAR rendszerén keresztül nevezhetnek 2025. április 3-án 18 óráig, Külföldi versenyzők a spari@spartacus.hu e-mail címen adhatják le előzetes nevezésüket és 2025. március 31 – április 3. időszakban regisztrálhatnak a <https://spartacus.hu/en/versenyeink/raiffeisen-youth-cup/> oldalon.

Regisztráció:

2025. április 3-án 16.00-18.00 óráig a Spartacus Vitorlás Egylet földvári irodájában.

Nevezési díj:

16.000 Ft/fő, (külföldi versenyzőknek 40 EUR/fő) mely csak átutalással egyenlíthető ki a Spartacus Vitorlás Egylet Raiffeisen Banknál vezetett számlájára: 12011265-00257080-00100009. Az átutalás közleményében szerepeljen a rajtszám és a versenyző neve.

Versenytudasítás:

Legkésőbb 2025. április 3-án 18 órakor elérhető lesz a <https://spartacus.hu/en/versenyeink/raiffeisen-youth-cup/> oldalon.

A verseny formátuma:

A versenyrendezés dönthet a mezőny több csoportra bontásáról, amennyiben a nevezők száma eléri a 80 főt. A csoportbontás kötelező, amennyiben a résztvevők száma eléri a 110 főt.

A csoportbeosztások szabályait a versenytudasítás tartalmazza.

Versenypogram és rajtidők:

Versenynapok, figyelmeztető jelzések tervezett időpontja és futamok száma:

Versenynap	Első figyelmeztető jelzés ideje	Futamszám
2025. április 4. 1.-3. futam csoportbontás esetén selejtező futamok	9:55.	3
2025. április 5. 4. – 6. futam csoportbontás esetén döntő futamok	9:55	3
2025. április 6. 7. – 9. futam csoportbontás esetén döntő futamok	9:55	3
Összes futamszám		9

Az utolsó versenynapon 15:00 óra után nem adható figyelmeztető jelzés.

Versenypálya:

Balatonföldvártól nyugatra elhelyezett, alkalmanként kitűzött IODA pálya, melynek rajzát és a teljesítés módját a versenyzők a versenytudasítással együtt megismerhetik.



Értékelés:

Az értékelésre vonatkozó előírásokat az MVSZ 2025. évre érvényes Általános Versenyrendelkezése tartalmazza. Kieső futam öt vagy több futam teljesítése esetén van.

Óvás:

Az óvási határidő a napi utolsó futam utolsó hajójának célba érési időpontját követő 90 perc, vagy (b) a napi versenyzés végét a vízen történő jelzés kitűzését követő 60 perc, vagy (c) a napi versenyzés végét a parton történő jelzés kitűzését követő 30 perc.

Díjkiosztó:

Utolsó futam befejezése után kb. 1,5 órával a Balatonföldvári Spartacus telepen

Egyéb rendelkezések:

A versenysorozaton az ISAF Hirdetési rendelkezései érvényesek.

Minden hajónak rendelkeznie kell érvényes felelősség-biztosítással. Ennek meglététversenyiroda nevezéskor ellenőrzi, hiánya esetén a nevezést elutasítják.

Szavatosság:

A versenyen illetve az azon való részvétellel kapcsolatos vagy annak folyamán előforduló vagy okozott személyi és vagyoni károkért a versenysorozatot rendező szervezet, testület, illetve az azokban résztvevő személyek semmiféle szavatosságot vagy felelősséget nem vállalnak. A versenyen minden résztvevő saját felelősségére vitorlázik.

Jó szelet !
Rendezőség

ÓVD A BALATON TISZTASÁGÁT ÉS ERRE MÁSOKAT IS FIGYELMEZTESS!

Spartacus telepre gépkocsival parkolás céljából behajtani tilos!